
 

令和６年第２回佐伯市議会定例会議案 

 

（議 案） 

番  号 件           名  

第６５号 令和６年度佐伯市一般会計補正予算（第１号） 原案可決 

第６６号 令和６年度佐伯市下水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第６７号 佐伯市企業版ふるさとさいき応援基金条例の一部改正について 原案可決 

第６８号 財産の取得について（屈折はしご付消防自動車） 原案可決 

第６９号 ふるさとさいき応援基金条例の一部改正について 原案可決 

第７０号 佐伯市税特別措置条例の一部改正について 原案可決 

第７１号 
佐伯市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部改正について 
原案可決 

第７２号 
行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用等に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第７３号 佐伯市高齢者生活福祉センター条例の一部改正について 原案可決 

第７４号 佐伯市固定資産評価員の選任について（候補者川𠩤真人） 原案同意 

 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第 ３ 号 令和５年度佐伯市一般会計補正予算（第９号） 原案承認 

第 ４ 号 令和５年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 原案承認 

第 ５ 号 令和５年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号） 原案承認 

第 ６ 号 令和５年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第４号） 原案承認 

第 ７ 号 令和５年度佐伯市介護予防支援事業特別会計補正予算（第２号） 原案承認 

第 ８ 号 
令和５年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第

４号） 
原案承認 

第 ９ 号 令和５年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第４号） 原案承認 

第１０号 令和５年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第４号） 原案承認 

第１１号 
令和５年度佐伯市小規模集合排水処理事業特別会計補正予算（第２

号） 
原案承認 

第１２号 令和５年度佐伯市生活排水処理事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 

第１３号 令和５年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第１号） 原案承認 

第１４号 佐伯市税条例の一部改正について 原案承認 

第１５号 佐伯市都市計画税条例の一部改正について 原案承認 

第１６号 佐伯市国民健康保険税条例の一部改正について 原案承認 

第１７号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 



 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第 ３ 号 繰越明許費繰越計算書について（令和５年度佐伯市一般会計予算）  

第 ４ 号 事故繰越し繰越計算書について（令和５年度佐伯市一般会計予算）  

第 ５ 号 予算の繰越しについて（令和５年度佐伯市水道事業会計予算）  

第 ６ 号 予算の繰越しについて（令和５年度佐伯市下水道事業会計予算）  

第 ７ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

第 ８ 号 債権の放棄について  

 

（請 願） 

番  号 件           名  

第 10 号 2024年度大分県最低賃金の改正等に関する意見書の請願 不採択 

 

（意見書案） 

番  号 件           名  

第 14 号 
ゆたかな学びの実現と教職員定数の改善及び義務教育費国庫負担

制度拡充に係る意見書 
原案可決 

 


